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Για την αστυνομική «επίσκεψη» της Διοικήτριας του Αστυνομικού Τμήματος 

Δραπετσώνας στο 3
ο
 ΓΕΛ Κερατσινίου  

Η ΕΛΜΕ ενημερώθηκε πως αμέσως μετά την απόφαση των μαθητών/μαθητριών του 

3
ου

 ΓΕΛ Κερατσινίου να κάνουν κατάληψη, το σχολείο επισκέφθηκε η ίδια η Διοικήτρια 

του Α.Τ. Δραπετσώνας (!). Σύμφωνα με πληροφορίες, ζήτησε να μάθει τα αιτήματα της 

κατάληψης – λες και η Αστυνομία αποτελεί κάποια προϊστάμενη αρχή της σχολικής ζωής! 

Οι εκπρόσωποι της Αστυνομίας αρνήθηκαν να απαντήσουν σε ερώτημα συναδέλφων αν 

ήρθαν μετά από αίτημα-κλήση κάποιου και ποιου. 

Το γεγονός αυτό προκαλεί πολλά και εύλογα ερωτηματικά! Ο ΔΙΔΕ Πειραιά είναι 

υποχρεωμένος να τοποθετηθεί δημόσια αν σχετίζεται με αυτήν την απαράδεκτη πράξη της 

αστυνομίας. 

Είναι δε πολύ αποκαλυπτικό το γεγονός ότι το κράτος που «δεν υπάρχει» και δεν 

κάνει την ελάχιστη παρέμβαση όταν ο κόσμος καίγεται και πνίγεται, το κράτος που ‘’δεν 

είναι ικανό’’ ούτε να ελέγξει τα σχολεία για την καταλληλότητά τους και την αντισεισμική 

τους θωράκιση, είναι σε πλήρη εγρήγορση και ‘’γίνεται ικανότατο’’ όταν οι μαθητές 

κινητοποιούνται. 

Σημειώνουμε ότι αιτήματα των μαθητών είναι τα τεράστια κενά, η Ελάχιστη Βάση 

Εισαγωγής, αλλά και η απαράδεκτη δίωξη του συναδέλφου Γ. Καββαδία, μέλος του Δ.Σ. της 

ΕΛΜΕ και εκπαιδευτικού για δεκαετίες στο σχολείο! Δίωξη, επειδή άσκησε κριτική στην 

κυβερνητική πολιτική, επειδή είπε τη γνώμη του! Μία δίωξη που έχει προκαλέσει 

κυριολεκτικά το κοινό αίσθημα, την κοινή λογική, αλλά και τα δημοκρατικά αισθήματα 

όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, συνέχεια όλων των διώξεων του προηγούμενου 

διαστήματος, που σκοπό έχουν να επιβάλλουν ‘’σιγή νεκροταφείου’’ στα σχολεία ώστε να 

περάσει απρόσκοπτα η πολιτική που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. 

 Καταγγέλλουμε την «επίσκεψη» της Αστυνομίας στο 3
ο
 ΓΕΛ Κερατσινίου και όσους 

την μεθόδευσαν. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα των μαθητών/μαθητριών να 

κινητοποιούνται, μέσα από τις συλλογικές τους αποφάσεις. 

 Η τρομοκρατία δεν θα περάσει – να παύσει τώρα η βιομηχανία διώξεων 

εκπαιδευτικών. 
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